TP8-9 Transformation en Z et produit de convolution

e Consignes a suivre pour les TP a distance :

- Sur discord en partage d’écran, a votre rythme.

* Programme de la séance :

. G - \
e - Corrigé du DM sur la TZ Ex1 a 3,
- vidéo sur le produit de convolution,
R - ex4 du DM,
Ele= . [ - question supEIementalre a I'ex3 du DM : Déterminer la
= réponse a x(k)
*E .. .. -produit de convolution rect*rect.



Exercice 1 Transformation en Z (4,5 pts) E Etudier avee Lo corr i%j

Déterminer la transformées en Z des séquences {f(k)} de période 1 définies par :

f(k)=k.U(k) : f(k)=(k+2)*U(k-1) : t(k) = k U(k)
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Exercice 2 Transformation en Z inverse (2,5 pts) Tdew

Deétermuner la transformee mverse de la fonction suivante (T. = 1) :
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Exercice 3 (9.5 pts) T o
Soit I’équation aux différences : 2y(k) — 3y(k— 1) + y(k — 2) = x(k).

1) Déterminer H(z) la fonction de transfert
2) Determiner la réponse impulsionnelle (lorsque x est I''mpulsion de Dirac)

3) Déterminer la réponse lorsque x(k)=U(k-1).
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Exercice 4 Produit de convolution (f * g)(t) = If (u)g(t —u)du (4 pts)

Calculer le produit de convolution des fonctions f et g definies par :
f(t) = rect(t) et g(t) =e 3. U(t) ou rect est la fonction rectangle, définie par :

rect(t) =<

I sift| <
. et U est la fonction échelon-unité (ou de Heaviside)
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Exercice 3 (9.5 pts)

Soit I’équation aux différences : 2y(k) — 3y(k— 1) + y(k — 2) = x(k).

1) Déterminer H(z) la fonction de transfert
2) Deéterminer la réponse impulsionnelle (lorsque x est I''mpulsion de Dirac)
3) Deéterminer la réponse lorsque x(k)=U(k-1).

4) " " x(R)z 275 U(k)
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